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Аудиторський висновок (звіт )
  Аудиторської компанії «Аверс»  
   щодо      фінансової     звітності

Публічного акціонерного товариства
«Біловодський комбінат хлібопродуктів»

за 2011 рік

м. Суми 09.04. 2012 рік

Звіт  незалежного  аудитора  складено  для  користування  власникам  цінних  паперів, 
керiвництву  емітента,  акціонерам,  управлінському  персоналу  Публічного  акціонерного 
товариства  «Біловодський  комбінат  хлібопродуктів»  та  іншим  користувачам  фінансової 
звітності,  також для подання до Державної комісії з цінних паперів та фондового ринку 
України.

Основні відомості про учасника фондового ринку - акціонерне товариство

Публічне  акціонерне  товариство  «Біловодський  комбінат  хлібопродуктів»  (далі  – 
ПАТ «Біловодський комбінат хлібопродуктів», товариство). 

Код за Єдиним державним реєстром підприємств  та  організацій України: 00955851.
Місцезнаходження  товариства:  42065,  Сумська  обл..,  Роменський  район,  село 

Біловод, вул.. Біловодська, будинок 2.
Відкрите  акціонерне  товариство   «Біловодський  комбінат  хлібопродуктів» 

зареєстровано Роменською районною державною адміністрацією Сумської області, про що 
зроблено  запис  за  №170151 від  28.05.1998 року,  в  зв’язку зі  зміною місцезнаходження 
Відкритого  акціонерного  товариства   «Біловодський  комбінат  хлібопродуктів»   було 
змінено свідоцтво про державну реєстрацію, яке було зареєстроване Роменською районною 
державною адміністрацією Сумської області, про що зроблено запис за №1 621 107 0014 
000102 від 23.12.2009 року, наступні зміни місцезнаходження відбулись 17.12.2010, про що 
був  зроблений запис в  єдиному державному реєстрі  № 1 224 107 0019 048568 і  видано 
свідоцтво  А01  №  062653,  в  зв’язку  з  приведенням  типу  акціонерного  товариства  у 
відповідність  до  ЗУ  «Про  акціонерні  товариства»  №  514-VI  від  17.09.2008  року  були 
внесені зміни, про що внесений запис за № 16211050020000432 від 18.05.2011 року.

Предметом діяльності товариства, згідно статистичних даних є (КВЕД):
63.12.0 Складське господарство
01.11.0 Вирощування зернових та технічних культур
15.61.0 Виробництво продуктів борошномельно-круп'яної промисловості
15.71.0 Виробництво готових кормів для тварин, що утримуються на фермах
51.17.0 Посередництво в торгівлі продуктами харчування, напоями та тютюновими 
виробами
51.21.0 Оптова торгівля зерном, насінням та кормами для тварин 
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Незалежна  аудиторська  перевірка  проведена  у  відповідності  до  вимог  нормативів 
аудиту, що діють в Україні, які передбачають, що вона планується i здійснюється з метою 
збирання достатньої інформації про те, що звіти товариства не містять суттєвих помилок, i  
складено  за  ними  висновок  про  його  реальний  фінансовий  стан.  Перевірка  проведена 
вибірково  на  пiдставi  пред’явлених  документів  з  відома  голова  правління  Загурського 
Олександра  Вiталiйовича,  та  в  присутності  головного  бухгалтера  Москаленко  Алли 
Леонтіївни. 

Аудитором визначений розмір суттєвості  для аналізу помилок на рівні  1831,6 тис. 
грн.,  та  суттєвості  статей  фінансових  звітів  на  рiвнi  5% від  валюти балансу станом 31 
грудня 2011 року.

Концептуальною основою для підготовки фінансової  звітності  ПАТ «Біловодський 
комбінат хлібопродуктів»  є Національні  положення (стандарти)  бухгалтерського обліку, 
інші  нормативно-правові  акти  щодо  ведення  бухгалтерського  обліку  та  складання 
фінансової  звітності  в  Україні,  внутрішні  положення  ПАТ  «Біловодський  комбінат 
хлібопродуктів».

Нашим обов’язком є висловлення думки стосовно перевіреної фінансової звітності на 
підставі проведеного аудиту. 
         Ми  провели  аудит  фінансової  звітності  ПАТ  «Біловодський  комбінат 
хлібопродуктів», що додається і яка включає баланс товариства станом на 31.12.2011 р., 
звіт про фінансові результати за 12 місяців 2011 року, звіт про рух грошових коштів станом 
на 31.12.2011 р.,  звіт про власний капітал станом на 31.12.2011 р. а також примітки до 
річної фінансової звітності станом на 31.12.2011 р.,  стислий виклад суттєвих політик та 
пояснювальних  приміток  проведено  у  відповідності  Міжнародних  стандартів  контролю 
якості,  аудиту,  огляду,  іншого  надання  впевненості  та  супутніх  послуг,  прийнятих  18 
квітня 2003 р. Аудиторською палатою України в якості Національних стандартів аудиту та 
„Вимог до аудиторського висновку при розкритті інформації  емітентами цінних паперів 
(крім емітентів облігацій місцевої позики) затверджених рішенням ДКЦПФР № 1360 від 29 
вересня  2011  р.  Застосовуючи  метод  вибіркової  перевірки  та  тестування  перевірено 
показники  фінансової  звітності,  виявлені  принципи  оцінки  статей  балансу  товариства, 
проаналізована облікова політика Товариства. Бухгалтерський облік товариства здійснює 
відповідно до вимог Закону України "Про бухгалтерський облік та фінансову звітність в 
Україні"  №  996  від  16.07.1999р.,  до  затверджених  стандартів  бухгалтерського  обліку, 
інших  нормативних  документів  з  питань  організації  бухгалтерського  обліку. 
Бухгалтерський  облік  в  товаристві  ведеться  автоматизовано  у  вiдповiдних  журналах, 
відомостях та регістрах з застосуванням Плану рахунків бухгалтерського обліку активів, 
капіталу, зобов`язань i господарських операцій, затвердженого наказом Мiнфiну України 
від  30.11.1999  року  №291.  Об`єкти  оподатковування,  за  згодою  товариства,  не 
перевірялися. Перевірка була спланована i підготовлена з достатнім рівнем упевненості в 
тому, що фінансова звітність не має суттєвих помилок. Аудитор використовував принцип 
вибіркової перевірки інформації i під час перевірки брав до уваги тільки суттєві помилки.

Вiдповiдальнiсть управлінського персоналу. 

Управлінський персонал Товариства  в особі Голови правління -  Загурського Олександра 
Вiталiйовича,  з  правом  першого  підпису  і  головний  бухгалтер  в  особі  Москаленко  Алли 
Леонтіївни, з правом другого підпису несе відповідальність за складання і достовірне подання 
цієї фінансової звітності, що надає достовірну та справедливу інформацію відповідно до 
Міжнародних  стандартів  фінансової  звітності  та  за  такий  внутрішній  контроль,  який 
управлінський  персонал  визначає  потрібним  для  того,  щоб  забезпечити  складання 
фінансової  звітності,  що  не  містить  суттєвих  викривлень  унаслідок  шахрайства  або 
помилки,  вибір  та  застосування  облікової  політики,  а  також  облікових  оцінок,  які 
вiдповiдають обставинам. 



Вiдповiдальнiсть аудитора. 

Нашою відповідальністю є  висловлення  думки щодо цієї  фінансової  звітності  на 
основі результатів проведеного нами аудиту. у відповідності до Міжнародних стандартів 
контролю  якості,  аудиту,  огляду,  іншого  надання  впевненості  та  супутніх  послуг, 
прийнятих  Аудиторською палатою України  в  якості  Національних  стандартів  аудиту,  з 
врахуванням норм Цивільного і Господарського кодексів України, Законів України «Про 
аудиторську  діяльність»,  «Про  цінні  папери  та  фондовий  ринок»,  «Про  державне 
регулювання ринку цінних паперів в Україні» та «Вимог до аудиторського висновку при 
розкритті  інформації  емітентами  цінних  паперів  (крім  емітентів  облігацій  місцевої 
позики)»  затверджених  рішенням  ДКЦПФР  №  1360  від  29  вересня  2011  р,  та  у 
відповідності до Міжнародних стандартів контролю якості, аудиту, огляду, іншого надання 
впевненості та супутніх послуг: 

700 «Формулювання думки та надання звіту щодо фінансової звітності»,
 705 «Модифiкацiя думки у звіті незалежного аудитора», 
 706 "Пояснювальні  параграфи та параграфи з інших питань у звіті  незалежного 

аудитора", 
 710  «Порівняльна  інформація  –  відповідні  показники  і  порівняльна  фінансова 

звітність» 
720 «Відповідальність аудитора щодо іншої інформації  в документах,  що містять 

перевірену аудитором фінансову звітність»,
 прийнятих  рішенням  Аудиторської  Палати  України  від  31.03.2011р.  №229/7  в 

якості  національних  стандартів  аудиту,  які  вимагають  дотримання  відповідних  етичних 
принципів  та  щоб  планування  і  проведення  аудиту  було  спрямоване  на  одержання 
обґрунтованої впевненості, щодо відсутності у фінансовій звітності суттєвих помилок та 
викривлень.

Аудит передбачає виконання аудиторських процедур для отримання аудиторських 
доказів  щодо  сум  і  розкриттів  у  фінансовій  звітності.  Вибір  процедур  залежить  від 
судження аудитора, включаючи оцінку ризиків суттєвих викривлень фінансової звітності 
внаслідок  шахрайства  або помилки.  Виконуючи  оцінку  цих  ризиків,  аудитор  розглядає 
заходи  внутрішнього  контролю,  що  стосуються  складання  та  достовірного  подання 
суб'єктом господарювання фінансової звітності, з метою розробки аудиторських процедур, 
які  відповідають  обставинам,  а  не  з  метою  висловлення  думки  щодо  ефективності 
внутрішнього  контролю  суб'єкта  господарювання.  Аудит  включає  також  оцінку 
відповідності використаних облікових політик, прийнятність облікових оцінок, виконаних 
управлінським персоналом, та оцінку загального подання фінансової звітності.

Ми вважаємо, що отримали достатні та прийнятні аудиторські докази для 
висловлення нашої думки.

Думка аудитора

При  перевiрцi  достовірності  та  повноти  фінансової  звітності  Публічного 
акціонерного товариства «Біловодський комбінат хлібопродуктів» станом на 31.12.2011 р., 
а саме: балансу товариства станом на 31.12.2011 р., звіту про фінансові результати за 12 
місяців  2011  року,  звіту  про  рух  грошових  коштів  станом  на  31.12.2011  р.,звіту  про 
власний капітал станом на 31.12.2011 р. а також приміток до річної фінансової звітності 
станом на 31.12.2011 р., згідно Закону України «Про бухгалтерський облік та фінансову 
звітність в Україні» від 16.07.1999 р. № 996-XIV зі змінами та доповненнями, встановлено 
вiдсутнiсть  розбіжностей  між  даними  первинних  документів,  аналітичного  обліку  та 
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статтями  річного  балансу  i  показниками  фінансової  звітності.  Поточні  дані 
бухгалтерського обліку вiдповiдають даним балансу Публічного акціонерного товариства 
«Біловодський комбінат хлібопродуктів» станом на 31.12.2011 р.

У  звітному  періоді  інвентаризація  основних  засобів  та  інших  необоротних 
матеріальних активів проводилась Товариством згідно з наказом № 233 від 22 грудня 2011 
року «Про проведення інвентаризації» 

Інвентаризаційною комісією розбіжностей між даними бухгалтерського  обліку та 
фактичною  наявністю  об'єктів  основних  засобів  та  інших  необоротних  матеріальних 
активів не виявлено.

Аудитор  не  спостерігав  за  інвентаризацією  наявних  запасів  та  основних  фондів 
станом  на  1  грудня  2011  року,  оскільки  ця  дата  передувала  призначенню  аудитором 
Товариства.  Через  характер  облікових  запасів  Товариства  аудитор  не  мав  змоги 
підтвердити кількість запасів за допомогою інших аудиторських процедур. 

На  думку  аудитора,  дані  фінансової  звітності  Товариства  відповідають  даним 
реєстрів аналітичного та синтетичного обліку основних засобів Товариства та первинним 
документам, наданим на розгляд аудитору, склад основних засобів, достовірність і повнота 
їх  оцінки,  а  також  ступінь  розкриття  інформації  відповідають  вимогам  П(С)БО  7  та 
Положенню  про  бухгалтерський  облік  Товариства.  За  винятком  наведеного  в 
попередньому абзаці,  а також впливу корегувань,  що могли б бути потрібними, якщо б 
аудитор був в змозі підтвердити кількість запасів та основних фондів, фінансові звіти у 
всіх  суттєвих  аспектах  справедливо  та  достовірно  відображають  фінансовий  стан  ПАТ 
«Біловодський комбінат хлібопродуктів» станом на 31.12.2011 р., а також результат його 
діяльності,  згідно  з  вимогами чинного законодавства  України,  Національних стандартів 
(положень)  бухгалтерського  обліку  та  обраної  облікової  політики.  Звітність  складена  у 
відповідності до П(С)БО України на основі дійсних даних бухгалтерського обліку.

Аудиторська перевірка облікової політики

Аудиторська  перевірка  проведена  відповідно  до  загальноприйнятих  аудиторських 
стандартів  і  Законів  України  вибірковим  способом  із  застосуванням  методів 
документальної  і нормативної  перевірки цифрового матеріалу,  який покладено в основу 
звітності з метою збору інформації про те, що звітність не містить в собі помилок. Форма 
ведення бухгалтерського обліку на товаристві журнально-ордерна. Бухгалтерський облік 
товариства відповідає вимогам Закону України «Про бухгалтерський облік та фінансову 
звітність  в  Україні»  від  16.07.1999 р.  № 996-XIV,  вимогам затверджених  стандартів  та 
вимог  інших  нормативних  документів  з  питань  організації  бухгалтерського  обліку. 
Фінансова  звітність  товариства  складалась  своєчасно.  Облікова  політика  товариства  за 
період,  що  перевірявся,  була  незмінна.  Облікову  політику  у  2010  році  Товариство 
здійснювало  згідно  наказу  №  1  від  4  січня  2010  року  "Про  облікову  політику 
підприємства". 

На пiдприємствi встановлені слiдуючi методи обліку i принципи оцінки активів i 
зобов'язань: 
1. Оцінка i облік основних засобів здійснюється згідно з П(С)БУ 7 "Основні засоби". 
Одиницею обліку вважається окремий об'єкт основних засобів i інших матеріальних 
активів. 
2. До складу малоцінних необоротних активів входять об'єкти вартістю до 1000 грн. i 
очiкуємим строком корисного використання більше одного року. 
3. Амортизацію об’єктів основних засобів нараховують податковим методом. 
4. Амортизацію малоцінних необоротних активів нараховують у першому мiсяцi їх 
використання у розмiрi 100% їх вартості. 
5. Оцінку i облік нематеріальних активів виконують згідно П(С)БУ 8 "Нематерiальнi 
активи". 



6. Амортизацію нематеріальних активів нараховують прямолiнiйним методом. Строк 
корисного використання один рік. 
7. Фiнансовi інвестиції відображають у звітності згідно П(С)БУ 12 "Фiнансовi інвестиції". 
8. Оцінку i облік дебіторської заборгованості проводять згідно з П(С)БУ 10 "Дебіторська 
заборгованість". Резерв сумнівних боргів формують один раз на рік на дату балансу. 
Виходячи з платоспроможності окремих дебіторів. 
9. Товарно-матерiальнi цінності оцінюються i обліковуються згідно вимог П(С) БУ 9 
"Запаси". 
10. Готову продукцію i незакінчене виробництво обліковувати по фактичній виробничій 
собівартості. 
11. Оцінку вибування сировини, матеріалів, напiвфабрикатiв, МШП, інших виробничих 
запасів i готової продукції проводять по ідентифікованому методу. 
12. Заробітну плату нараховують згідно колективного договору. 
13. Відображення в обліку доходів здійснюється згідно з вимогами П(С)БУ 15 "Доходи". 
14. Відображення в обліку витрат здійснюється згідно з вимогами П(С)БУ 16 "Витрати". 
15. Облік витрат підприємства проводиться за допомогою рахунків класу 9 "Витрати 
діяльності". 
На протязі року облікова політика не змінювалась

 Правильність, класифікація та оцінка активів у бухгалтерському обліку товариства 
відповідає вимогам Закону України “Про бухгалтерський облік та фінансову звітність в 
Україні  від 16.07.1999 р. № 996-XIV, вимогам затверджених стандартів  та вимог інших 
нормативних документів з питань організації бухгалтерського обліку.

Стан бухгалтерського обліку на підприємстві

Товариство  веде  бухгалтерський  облік  господарських  операцій  щодо  майна  і 
результатів своєї діяльності в натуральних одиницях і в узагальненому грошовому виразі 
шляхом безперервного документального і взаємопов'язаного їх відображення.

Бухгалтерський  облік  господарських  операцій  здійснюється  методом  подвійного 
запису згідно з Планом рахунків бухгалтерського обліку у відповідних журналах-ордерах 
та аналітичних відомостях: Облік повністю автоматизований.

При  перевірці  було  встановлено,  що  фінансова  звітність  Товариства  за  2010  рік 
складена на підставі облікових регістрів,  дані в яких відображені на підставі первинних 
документів.  Стан  наявних  первинних  документів,  журналів-ордерів,  аналітичних 
відомостей та інших регістрів обліку задовільний.

Статистична,  фінансова  та  податкова  звітність  складається  та  подається  до 
відповідних державних органів своєчасно.

Положення  про бухгалтерський  облік  операцій  Товариства  (далі  — Положення), 
затверджено наказом від 04.01.2010 за №1

На основі проведених аудиторами тестів можна зазначити,  що бухгалтерський та 
податковий  облік  в  цілому ведеться  Товариством  відповідно  до  вимог  Закону  України 
«Про  бухгалтерський  облік  та  фінансову  звітність  в  Україні»  від  16.07.99  р.  №  996-
ХІУ(далі — Закон № 996), затверджених Положень (стандартів) бухгалтерського обліку та 
інших  нормативних  документів  з  питань  організації  бухгалтерського  обліку  та 
оподаткування, Положення про бухгалтерський облік операцій Товариства.

 Аудит нематеріальних активів 

У  результаті  проведеної  перевірки  аудиторами  встановлено,  що  нематеріальні 
активи  обліковуються  в  сумі  47,0  тис.  грн.,  сума  накопиченого  зносу на  нематеріальні 
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активи – 40,0 тис.грн. На думку аудитора, склад нематеріальних активів, достовірність і 
повнота їх оцінки, а також ступінь розкриття інформації відповідають вимогам Положення 
про бухгалтерський облік Товариства.

Аудит основних засобів

Облік основних засобів Товариства ведеться відповідно до Положення (стандарту) 
бухгалтерського обліку 7 «Основні засоби», затвердженого наказом Міністерства фінансів 
України від 27.04.2000 р. № 92 (далі — П(С)БО №7), та Положення про бухгалтерський 
облік Товариства.

Дані щодо вартості основних засобів Товариства (грн.)

Рахунок Сальдо по Д-ту
на 01.01.2011 р. 

Сальдо по Д-ту
на 31.12.2011 

Номер Назва

10 Основні засоби 32142111 34508455
101 Земельні ділянки
103 Будинки та споруди 24772948 25655391
1041 Машини та обладнання 206539 204814
1042 Силові машини 361260 860773
1043 Робочі машини та обладнання 4677062 5542505
105 Автотранспорт 783979 863552
1051 Інші транспортні засоби 258140 280714
1061 Виробничий інвентар 719 468
1062 Вимірювальні прилади 549142 568756
1063 Господарський інвентар 194237 182962
1064 Лабораторне обладнання 338085 348520
109 Інші основні засоби
11 Інші необоротні матеріальні активи 2075 3705
112 Малоцінні необоротні матеріальні активи 2075 3705
117 Інші необоротні матеріальні активи

Сума  накопиченої  амортизації  основних  засобів  станом  на  31.12.2011  року 
становить  20567  тис.грн.,  залишкова  вартість  13941  тис.грн.  Накопичена  амортизація 
складає 60 % первісної вартості основних засобів.

Основні  засоби  вiдображенi  в  обліку  за  фактичними  витратами  їх  придбання, 
доставки,  встановлення.  Витрати  на  ремонт  основних  засобів  списуються  на  витрати 
періоду.  Встановлено  межу  суттєвості  для  оприбуткування  активів  на  рiвнi  1000  грн., 
цінності  нижче даної межі не включаються до складу активів,  а списуються на витрати 
виробництва.  Лiквiдацiйна  вартість  активів  ОФ  не  розраховується,  а  для  нарахування 
амортизації  приймається  нульове  значення.  Переоцінка  основних  засобів  та 
нематеріальних  активів  проводиться  один  раз  на  рік  за  станом  на  31  грудня  в  разі 
необхідності.  Згідно з наданими на розгляд аудиторів  документами та Положенням про 
облікову  політику  Товариства,  нарахування  амортизації  по  групі  «Інші  необоротні 
матеріальні активи» проводиться в першому місяці використання об'єкта у розмірі 100% 
його вартості.

Аудитор зазначає про незмінність визначеного методу протягом звітного періоду.
Вартість  незавершеного  будівництва  на  кінець  звітного  періоду  -  25  тис.грн.  

На  думку  аудитора,  дані  фінансової  звітності  Товариства  відповідають  даним  реєстрів 
аналітичного  та  синтетичного  обліку  основних  засобів  Товариства  та  первинним 



документам, наданим на розгляд аудитору.
На думку аудитора,  склад основних засобів,  достовірність  і  повнота  їх  оцінки,  а 

також ступінь розкриття інформації відповідають вимогам П(С)БО 7 та Положенню про 
бухгалтерський облік Товариства.

Аудит фінансових інвестицій

Довгострокові  фінансові  вкладення  обліковуються  на  рахунку  14  та  58  згідно  з 
П(С)БО 12  "Фiнансовi  інвестиції".  На  31.12.2011  р.  залишок  коштів  на  цьому рахунку 
становив  24  тис.  грн.  На  думку  аудитора,  склад  інвестицій,  достовірність  і  повнота  їх 
оцінки,  а  також  ступінь  розкриття  інформації  відповідають  вимогам  П(С)БО  12  та 
Положенню про бухгалтерський облік Товариства.

Аудит бухгалтерського обліку виробничих запасів, сировини, матеріалів, 
палива та правильність їх списання

Облік  запасів  Товариство  здійснює  у  відповідності  з  Положенням  (стандартом) 
бухгалтерського обліку 9 «Запаси» (далі — П(С)БО №9). Для цілей бухгалтерського обліку 
Товариства  запаси  включають:  основні  і  допоміжні  матеріали,  малоцінні  та 
швидкозношувані  предмети  та  інші  матеріальні  цінності.  Одиницею  бухгалтерського 
обліку запасів є їх найменування або однорідна група. Придбані (отримані) або вироблені 
запаси  зараховуються  на  баланс  Товариства  за  первісною  вартістю.  Первісна  вартість 
запасів визначається згідно з П(С)БО №9.

Станом  на  31.12.2011  р.  запаси,  розраховані  відповідно  до  вимог  національних 
стандартів. Виробничі запаси у формі сировини та матеріалів для виробничого процесу на 
кінець року становлять суму 1065 тис. грн. враховуються в балансі за первісною вартістю. 
Розшифровка  таких  запасів  наведена  в  Примітках  до  звітності.  В  обліку  списання 
виробничих запасів i готової продукції використовується ідентифікований метод. 

Балансова (облікова) вартість запасів у розрізі окремих класифікаційних груп:
Група На кінець року, тис.грн.

1) Виробничі запаси: 1065

- сировина й матеріали; 551,4

- купівельні напівфабрикати та комплектуючі вироби;

- паливо; 85,7

- тара і тарні матеріали; 81,8

- будівельні матеріали;

- запасні частини; 189,1

- матеріали сільськогосподарського призначення;

- малоцінні та швидкозношувані предмети. 156,3

2) Тварини на вирощуванні та відгодівлі 20

3) Незавершене виробництво

4) Готова продукція 45
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5) Товари 5028

Обсяг розкриття інформації відповідає вимогам П(С)БО №9.

Аудит дебіторської заборгованості

Оцінка дебіторської  заборгованості  товариства ведеться відповідно П(С)БО № 10 
“Дебіторська  заборгованість  ”.  Дебіторська  заборгованість  за  товари,  роботи,  послуги 
відображена в Балансі станом на 31.12.2011 р. за первісною та чистою вартістю реалізації в 
однаковій  сумі  8580  тис.  грн.,  яка  вiдповiдає  даним  аналітичного  обліку  по  рахунках 
дебіторів.  Дебіторська  заборгованість  за  товари,  роботи,  послуги  збільшилась  на  1532 
тис.грн. 

Дебіторська заборгованість за товари, роботи, послуги та інша поточна дебіторська 
заборгованість:

Класифікація На 01.01.2011, 
тис. грн.

На 31.12.2011, тис. 
грн.

До12 місяців 3414,8 5963
Від 9 місяців до 18 місяців 3633,2 2890
Від 18 місяців до 36 місяців 6975 7165
Всього 14023 16018

Резерв сумнівних боргів в звітному перiодi не нараховувався. Аудитор вважає, що 
такий резерв слід нараховувати, оскільки в обліку налічуються значні суми боргів без руху 
на  протязі  кількох  місяців.  В  Балансі  також відображена  дебіторська  заборгованість  за 
рахунками з бюджетом в сумі 72 тис. грн., за виданими авансами в сумі 20 тис.грн., що 
підтверджується  обліковими  даними. Данні  у  фінансових  звітах  про  дебіторську 
заборгованість товариства відповідають даним бухгалтерського обліку за 12 місяців  2011 
року. 

Аудит грошових коштів

Грошові кошти та їх еквівалент обліковуються відповідно до діючого законодавства 
на  пiдставi  оформлених  документів  та  включають  готівку  в  касі  i  кошти  на  поточних 
рахунках  в  банках  в  нацiональнiй  валюті  в  сумі  355  тис.  грн.  i  вiдповiдає  даним 
синтетичного та аналітичного обліку та порядку перерахунку іноземної валюти у валюту 
України.  Наявність  грошових  коштів  підтверджуються  розрахунковими  документами, 
виписками банку.

Аудит власного капіталу 
Згідно  Міжнародного  стандарту  аудиту  120  "Концептуальна  основа  МСА"  та  800 

"Аудиторський  висновок  при  виконанні  завдань  по  аудиту  спеціального  призначення" 
аудитор  підтверджує  правильність  розкриття  інформації  щодо  власного  капіталу 
підприємства згідно національних положень (стандартів) бухгалтерського обліку, а саме:  
- власний капітал згідно з П(С)БО 5 "Звіт про власний капітал". 

Розмір власного капіталу товариства станом на 31.12.2011 р. становить 22524 тис. грн., 
в тому числі: 



• Статутний капітал  – 3043 тис.  грн.  Товариством визначено статутний  фонд у 
розмiрi 3043 тис.грн., привілейованих акцій немає. Фактично на 31.12.2011 р. статутний 
фонд сплачений на 100 %.  Статутний капітал Товариства сплачено повністю Строки 
сплати акціонерами Товариства статутного фонду Товариства не порушено. 

Розмір та структура власного капіталу відображені у фінансовій звітності Товариства 
станом на 31.12.2011р. достовірно. На думку аудитора інформація про статутний капітал 
Товариства в балансі розкрита на основі даних бухгалтерського обліку у відповідності з 
прийнятою  обліковою  політикою  та  національними  Положеннями  (стандартами) 
бухгалтерського обліку, прийнятими в Україні. 

07 грудня 2010 року позачерговими загальними зборами акціонерів було прийнято 
рішення: перевести   випуск   простих   іменних   акцій   відкритого   акціонерного 
товариства «Біловодський комбінат хлібопродуктів», випущених у документарній формі 
в    бездокументарну    форму    існування.

В зв’язку зі  зміною форми існування простих іменних акцій з  документарної  на без 
документарну Сумським територіальним управлінням ДКЦПФР було видано свідоцтво про 
реєстрацію випуску акцій, яке  внесено до Державного реєстру випуску цінних паперів 23 
грудня  2010  року  за  №  23.12.2010  року.  Свідоцтво  про  реєстрацію  випуску  акцій  від 
09.04.1999  року  ,  реєстраційний  №  68/18/1/99,  видане  Сумським  територіальним 
управлінням ДКЦПФР,  анулюється.

• Інший додатковий капітал – 10304 тис. грн. 

Інший додатковий капітал Товариства був створений за рахунок індексації основних 
засобів та дооцінок, проведених в попередніх періодах. 

• Резервний капітал – 0 тис. грн. 

Резервний капітал не створений, хоча згідно з п. 7.3.1 Статуту Товариство формує 
резервний фонд шляхом щорічних відрахувань в розмірі 5 відсотків суми чистого прибутку 
до досягнення розміру 25 відсотків статутного фонду.

 4. Нерозподілений прибуток – 9177 тис. грн. 
В 2011 році Нерозподілений прибуток Товариства зменшився на 184 тис. грн. в результаті 
збиткової діяльності. 

• 5. Неоплачений капітал – 0 тис. грн. 

Загалом сума власного капіталу Підприємства в порівнянні з минулим роком (22708 
тис. грн.) зменшилась i на 31.12.2011 р. склала 22524 тис. грн..

Зміни  в  статтях  капіталу  вiдображенi  в  Звiтi  про  власний  капітал  (форма  №4)  i 
вiдповiдають  записам  на  рахунках  обліку  та  методології  складання  звітності.  
За  винятком  обмежень,  інформація  про  власний  капітал  на  мою  думку  відображена  в 
відповідності з положеннями ( стандарту) бухгалтерського обліку № 5 " Звіт про власний 
капітал".  

Аудитор  зазначає,  що  розмір  та  структура  власного  капіталу  відображені  у 
фінансовій звітності Товариства станом на 31.12.2011 р. достовірно.

Аудит зобов’язання

Аудиторами досліджено, що визнання, облік та оцінка зобов'язань Товариства в усіх 
суттєвих аспектах відповідають вимогам Положення (стандарту)  бухгалтерського обліку 
11 «Зобов'язання»,  затвердженого наказом Міністерства фінансів  України від 31.01.2000 
року № 20. Зобов’язання товариства станом на 31.12.2011 р. обліковуються в сумі 14108 
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тис. грн. 
«Кредиторська заборгованість» балансу:

Вид зобов’язання На кінець звітного періоду, 
тис. грн.

Кредиторська заборгованість за товари, роботи, послуги 7165

З позабюджетних платежів -

З бюджетом 183

Зі страхування 113

З оплати праці 249

З учасниками 145

Інші поточні 262

Розкриття  інформації  у  примітках  до фінансових звітів  про зобов’язання  товариства 
відповідає даним бухгалтерського обліку за 12 місяців 2011 року.

Аудит доходу

Аудиторами  досліджено,  що  визнання,  облік  та  оцінка  доходу  Товариства  в  усіх 
суттєвих аспектах відповідають вимогам Положення (стандарту) бухгалтерського обліку № 
15 “Доходи”.

Відображення доходів в бухгалтерському обліку Товариства здійснюється на підставі 
таких  первинних  документів:  актів  виконаних  робіт  (послуг),  виписок  банку, 
розрахункових відомостей та інших первинних документів, передбачених статтею 9 Закону 
«Про бухгалтерський облік та фінансову звітність № 996.

За результатами аудиторської перевірки встановлено, що дані, відображені в журналах-
ордерах  та  оборотно-сальдових  відомостях,  наданих  аудиторам  стосовно  доходів 
Товариства за 2011 рік відповідають первинним документам

Достовірність даних про доход відповідно до податкового обліку,  що регулюються 
Законом України “Про оподаткування прибутку підприємств ” від 22.05.1997 р. № 283/97-
ВР,  відповідають  даним  фінансових  звітів.  Правильність  визначення  балансового  та 
оподаткованого  прибутку  відповідає  чинного  законодавства  України.  За  даними 
бухгалтерського балансу товариства станом на 31.12.2011 р. валюта балансу складає 36632 
тис. грн., в тому числі:

Розділ I Актив - 13997 тис. грн. Пасив - 22524 тис. грн.

Розділ II Актив - 22623 тис. грн. Пасив - 0 тис. грн.

Розділ III Актив - 12 тис. грн. Пасив - 0 тис. грн.

Розділ IV Актив - 0 тис. грн. Пасив - 14108 тис. грн.

Розділ V Актив - 0 тис. грн. Пасив - 0 тис. грн.

За  результатами  аудиторської  перевірки  встановлено,  що  дані,  відображені  в 
журналах-ордерах та оборотно-сальдових відомостях, наданих аудиторам стосовно доходів 
Товариства за 2011 рік відповідають первинним документам



Доходи від реалізації товарів (робіт, послуг)

Бухгалтерський  облік  доходів  від  реалізації  товарів  (робіт,  послуг)  здійснюється 
Товариством в залежності від видів нарахованих доходів на окремих субрахунках рахунку 
70  «Доходи  від  реалізації»  в  цілому  у  відповідності  з  Положенням  (стандартом) 
бухгалтерського  обліку  15  «Доходи»,  затвердженим  наказом  Міністерства  фінансів 
України від 29.11.1999 року № 290 (далі — П(С)БО 15).

Згідно з даними бухгалтерського обліку та звітності величина доходу (виручки) від 
реалізації продукції (товарів, робіт, послуг) Товариства за 2011 рік склала 44227 тис.грн.  
Вказані доходи відображались на підставі первинних документів. Відхилень між даними 
первинних  документів,  бухгалтерського  обліку  та  фінансових  звітів  аудиторами  не 
встановлено.

      Аудит витрат
На думку аудиторів, облік витрат Товариства ведеться відповідно норм Положення 

(стандарту)  бухгалтерського  обліку  16  „Витрати",  затвердженого  наказом  Міністерства 
фінансів  України  від  31.12.99р.  №318(далі  —  П(С)БО  16),  та  Положення  про 
бухгалтерський  облік  операцій  Товариства.  Відображення  витрат  Товариством  за  12 
місяців 2011 року здійснювалось на відповідних рахунках обліку витрат згідно з Планом 
рахунків бухгалтерського обліку та Інструкції № 291 з використанням 8-го класу рахунків.

Бухгалтерський облік витрат Товариства здійснюється на підставі таких первинних 
документів: актів виконаних робіт (послуг), накладних, інших первинних та розрахункових 
документів.

Регістрами бухгалтерського обліку витрат Товариства є журнали-ордери, відомості 
обліку по окремих субрахунках витрат.

За  результатами  аудиторської  перевірки  встановлено,  що  в  основному  дані, 
відображені в журналах-ордерах та оборотно-сальдових відомостях,  наданих аудиторам, 
стосовно  витрат  Товариства  за  2011 рік  відповідають  первинним документам та  даним 
фінансової звітності.

Структура витрат Товариства за 12 місяців 2011 року
(тис. грн.)

№ п/п Назва складових Номер рахунку Сума

1 Загальновиробничі витрати 91 2586
2  Адміністративні витрати діяльності 92 3071
3 Витрати на збут 93 179
4 Інші витрати операційної діяльності 94 1293
5 Фінансові витрати 95 15
6 Інші витрати 97 36

Аудит обсягів чистого прибутку.

 Розкриття інформації у примітках до фінансових звітів про чистий прибуток (збитки) 
ПАТ  «Біловодський  комбінат  хлібопродуктів»  відповідає  даним  бухгалтерського 
обліку за 12 місяців 2011 року. Загальними зборами акціонерів 28 квітня 2011 року 
було  затверджено  річний  звіт  та  баланс  ПАТ  «Біловодський  комбінат 
хлібопродуктів», та було прийнято рішення в зв’язку з наявністю збитків у звітному 
році розподіл прибутків за 2010 рік не здійснювати, перекрити отриманий збиток в 
2010 році за рахунок нерозподіленого прибутку минулих років.
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Інформація про дії, якi вiдбулися протягом 2011 року та можуть вплинути на 
фінансово-господарський стан товариства та призвести до значної зміни вартості 
його цінних паперів, визначених ч. 1 ст. 41 Закону України "Про цiннi папери та 
фондовий ринок". 

Перевірка  інформації  ПАТ  «Біловодський  комбінат  хлібопродуктів»  про  дії,  які 
відбулися протягом звітного року та можуть вплинути на фінансово-господарських 
стан  емітента  та  призвести  до  значної  зміни  вартості  його  цінних  паперів, 
встановлених  ч.1  ст.  41  Закону України  “Про цінні  папери  та  фондовий ринок  ”, 
встановила наступні події:

Вид інформації
Дата 

виникнення 
події

Дата 
оприлюднення 
Повідомлення 
у стрічці новин

Дата публікації та 
назва офіційного 

друкованого видання

1 2 3 4

Відомості про зміну 
власників акцій, яким 
належить 10 і більше 

відсотків голосуючих акцій

30.03.2011 01.04.2011 Відомості ДКЦПФР №_62 
від 04.04. 2011

31.03.2011 р. товариством було отримано повідомлення про зміну власників акцій, яким 
належить 10 і більше відсотків голосуючих акцій:
- пакет власника акцій - фізичної особи зменшився до 0 акцій;
- пакет власника акцій - фізичної особи зменшився до 0 акцій;
- пакет власника акцій - юридичної особи ТОВ "ІД-Інвест" (код за ЄДРПОУ 34229272, 
адреса: 49070, м. Дніпропетровськ, вул.Абхазська, 4 кв. 65) зменшився до 0 акцій;
- пакет власника акцій - юридичної особи ТОВ "ІВ-Інвест" (код за ЄДРПОУ 34229398, 
адреса: 49070, м. Дніпропетровськ, вул.Абхазська, 4 кв. 65) зменшився до 0 акцій;
- пакет власника акцій - юридичної особи компанія FLORANSPONT ENTERPRISES 
LIMITED/ФЛОРАНСПОНТ ЕНТЕРПРАЙЗІС ЛІМІТЕД (код 165753, адреса: Анексартісіас 
енд Кіріаку матсі, 3 РУСОС ЛІМАСОЛ ТАУЕР, п.с. 3040, Лімасол, Кіпр) становить 
11091783 акцій, що складає 91,1173% від розміру статутного капіталу. 

Вид інформації
Дата 

виникнення 
події

Дата 
оприлюднення 
Повідомлення 
у стрічці новин

Дата 
публікації та 

назва 
офіційного 

друкованого 
видання

Дата та 
номер 
подачи 

особливої 
інформації до 

комісії

1 2 3 4 5

Відомості про зміну 
складу посадових осіб 

емітента

28.04.2011 29.04.2011 Відомості 
ДКЦПФР №82 
від 05.05.2011 

року

вх. № 695 від 
06.05.2011 

року

Згідно з рішенням Загальних зборів акціонерів (Протокол №1 від 28.04.2011 року) ВАТ 



«Біловодський КХП» відбулися наступні зміни складу посадових осіб емітента:
Звільнено: Голову Наглядової ради Іваницького Вячеслава Маркусовича, паспорт МЕ 
570318, виданий Роменським МРВ УМВС України в Сумській області 08.11.2004 року. 
Часткою в статутному капіталі емітента не володіє . Непогашеної судимості за корисливі та 
посадові злочини не має. Перебував на посаді з 25.03.1999 р. по 28.04.2011 р.
Звільнено: Члена Наглядової ради Саєнка Олександра Івановича, паспорт МА 183805, 
виданий Роменським МРВ УМВС України в Сумській області 13.09.1996 року. Часткою в 
статутному капіталі емітента не володіє. Непогашеної судимості за корисливі та посадові 
злочини не має. . Перебував на посаді з 16.05.2001 р. по 28.04.2011 р.
Звільнено:Члена Наглядової ради Козюренка Володимира Олександровича, паспорт МА 
960328, виданий
Роменським МРВ УМВС України в Сумській області 30.11.2001 року. Часткою в 
статутному капіталі емітента не володіє.Непогашеної судимості за корисливі та посадові 
злочини не має.Перебував на посаді з 08.04.2005 р.по 28.04.2011р.
Звільнено:Члена Наглядової ради Дзигала Олександра Анатолійовича, паспорт МА 146110, 
виданий Роменським МРВ УМВС України в Сумській області 17.07.1996 року. Володіє 
часткою в статутному капіталі 0,0001%. Непогашеної судимості за корисливі та посадові 
злочини не має. . Перебував на посаді з 22.06.2010 р. по 28.04.2011 р.
Звільнено: Члена Наглядової ради Данік Антоніну Анатоліївну, паспорт МА 565147, 
виданий Роменським МРВ УМВС України в Сумській області 10.11.1998 року. Володіє 
часткою в статутному капіталі 0,008%. Непогашеної судимості за корисливі та посадові 
злочини не має.Перебувала на посаді з 22.06.2010р по 28.04.2011р.
Обрано: Голову Наглядової ради Костенка Олександра Миколайовича,паспорт МО 
379899,виданий Ново каховським МВ УМВС України в Херсонській області 18.08.1997р. 
Часткою в статутному капіталі емітента не володіє. Непогашеної судимості за корисливі та 
посадові злочини не має. Працює директором ТОВ « Українські Аграрні Інвестиції».
Обрано: Члена Наглядової ради Томсон Пітер Мітчел, тимчасова посвідка на постійне 
проживання КВ 12211/57410 , видана відділом ГІРФО ГУ МВС України в Київській 
області 07.10.2008 р. Часткою в статутному капіталі емітента не володіє. Непогашеної 
судимості за корисливі та посадові злочини не має. Працює заступником директора ТОВ 
«Українські Аграрні Інвестиції». 
Обрано: Члена Наглядової ради Скакун Людмилу Іванівну ,паспорт МА 294373, виданий 
Роменським МРВ УМВС України в Сумській області 05.06.1997р. Часткою в статутному 
капіталі емітента не володіє. Непогашеної судимості за корисливі та посадові злочини не 
має. Працює директором ТОВ «Калина».
Звільнено:Голову Ревізійної комісії Білик Валентину Давидівну, паспорт МА 426969, 
виданий Роменським МРВ УМВС України в Сумській області 17.02.1998 року. Володіє 
часткою в статутному капіталі 0,02%. Непогашеної судимості за корисливі та посадові 
злочини не має.Перебувала на посаді з 23.04.2004 р.по 28.04.2011р
Звільнено:Члена Ревізійної комісії Кібець Світлану Володимирівну, паспорт МА 483596, 
виданий Роменським МРВ УМВС України в Сумській області 22.05.1998 року. Володіє 
часткою в статутному капіталі 0,001%. Непогашеної судимості за корисливі та посадові 
злочини не має.Перебувала на посаді з 25.03.1999р по 28.04.2011р.
Звільнено : Члена Ревізійної комісії Назаренко Галину Іванівну, паспорт МА 512403, 
виданий Роменським МРВ УМВС України в Сумській області 21.07.1998 року. Володіє 
часткою в статутному капіталі0,001%. Непогашеної судимості за корисливі та посадові 
злочини не має. Перебувала на посаді з 19.04.2007 р по 28.04.2011р.
Обрано: Голову Ревізійної комісії Хекер Йоханнес ,паспорт C4X7V72CV ( Німеччина) 
Непогашеної судимості за корисливі та посадові злочини не має. Часткою в статутному 
капіталі емітента не володіє.Працює в ЗАТ «РЕНЕСАНС КАПІТАЛ», віце-президент.
Обрано: Члена Ревізійної комісії Віктор Олену Володимирівну , паспорт МЕ 774032, 
виданий Дарницьким РУ ГУ МВС України в місті Києві 27.05.2007 р. . Часткою в 
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статутному капіталі емітента не володіє. Непогашеної судимості за корисливі та посадові 
злочини не має. Працює заступником директора з фінансових питань ТОВ «Українські 
Аграрні Інвестиції».
Обрано: Члена ревізійної комісії Хижого Василя Володимировича , паспорт МЕ 183609 , 
виданий Оболонським РУ ГУ МВС України в м. Києві 17.10.2002 р. Часткою в статутному 
капіталі емітента не володіє. Непогашеної судимості за корисливі та посадові злочини не 
має. Працює казначеєм ТОВ «Українські Аграрні Інвестиції»..

Вид інформації
Дата 

виникнення 
події

Дата 
оприлюднення 
Повідомлення 
у стрічці новин

Дата публікації та назва 
офіційного друкованого 

видання

1 2 3 4

Відомості про зміну 
власників акцій, яким 
належить 10 і більше 

відсотків голосуючих акцій

18.05.2011 19.05.2011 Відомості ДКЦПФР №_93_ від 
23.05. 2011

18.05.2011р. товариством було отримано повідомлення про зміну власників акцій, яким 
належить 10 і більше відсотків голосуючих акцій:
- пакет власника акцій-юридичної особи компанія FLORANSPONT ENTERPRISES 
LIMITED/ФЛОРАНСПОНТ ЕНТЕРПРАЙЗІЗ ЛІМІТЕД,код 165753(місцезнаходження: 
Кіпр.Лімпссол.Кирякоу маці.3.РУССОС ЛІМАСОЛ ТОВЕР,6-й 
поверх,квартира/офіс6А.п/а3040) зменшився до 0 акцій;
- пакет власника акцій - юридичної особи ФЕСТМЕД МЕНЕДЖМЕНТ ЛІМІТЕД, 
код:021000021 (місцезнаходження:п/а 1066,Кіпр.Нікосія.Темістоклі Дерві.12 Пале Д"Івуар. 
1-й поверх) становить 11091783 шт.акцій,що становить 91,12% статутного капіталу.

Вид інформації
Дата 

виникнення 
події

Дата 
оприлюднення 
Повідомлення 
у стрічці новин

Дата 
публікації 
та назва 

офіційного 
друкованого 

видання

Дата та 
номер 
подачи 

особливої 
інформації 
до комісії

1 2 3 4 5

Відомості про зміну складу 
посадових осіб емітента

01.06.2011 02.06.2011 Відомості 
ДКЦПФР 
№103 від 

06.06.2011

Вх..№ 978 
від 

08.06.2011 
року

Згідно з рішенням наглядової ради ПАТ «Біловодський комбінат хлібопродуктів» 
(протокол №2 від 01.06.2011 р) відкликано з 01.06.2011 року наступних посадових осіб 
Товариства:
- Голову правління - Загурського Олександра Віталійовича(паспорт серія МВ 
416439,виданий Роменським МВУМВС України в Сумській області 16.06.2009р)який 
володіє часткою в статутному капіталі - 0.0566%. Непогашеної судимості за корисливі та 
посадові злочини не має. На посаді перебував з 01.04.2008 р.
- Першого заступника голови правління - Гуськова Олександра Вікторовича (паспорт серія 
МА 402569 виданий Роменським МРВУМВС України в Сумській області 18.12.1997 р) 
який не володіє часткою в статутному капіталі. Непогашеної судимості за корисливі та 
посадові злочини не має. На посаді перебував з 01.04.2007р.



- члена правління – Кривушу Олександра Павловича ( паспорт серія МА № 469155 виданий 
Роменським МРВУМВС України в Сумській області 10.04.1998р) який не володіє часткою 
в статутному капіталі. Непогашеної судимості за корисливі та посадові злочини не має. На 
посаді перебував з 23.04.2004 р
- члена правління – Москаленко Аллу Леонтіївну (паспорт серія МА № 925976 виданий 
Роменським МРВ УМВС України в Сумській області 20.06.2001 р) яка не володіє часткою 
в статутному капіталі. Непогашеної судимості за корисливі та посадові злочини не має. На 
посаді перебувала з 08.04.2005 р
- член правління – Бережну Ольгу Миколаївну (паспорт серія МА № 731307 виданий 
Роменським МРВУМВС України в Сумській області 15.12.1999 р) яка володіє часткою в 
статутному капіталі -0,0008%.Непогашеної судимості за корисливі та посадові злочини не 
має. На посаді перебувала з 25.03.1999р.
Рішенням наглядової ради ПАТ «Біловодський комбінат хлібопродуктів» (протокол №2 від 
01.06.2011р) обрано з 01.06.2011р. терміном на 1(один) рік наступних посадових осіб 
Товариства: 
- Голову правління - Загурського Олександра Віталійовича (паспорт серія МВ 
416439,виданий Роменським МВУМВС України в Сумській області16.06.2009р)який 
володіє часткою в статутному капіталі-0.0566%.Непогашеної судимості за корисливі та 
посадові злочини не має. До обрання займав посаду голови правління ПАТ «Біловодський 
КХП».
- Заступника голови правління – Кривушу Олександра Павловича ( паспорт серія МА № 
469155 виданий Роменським МРВУМВС України в Сумській області 10.04.1998р) який не 
володіє часткою в статутному капіталі. Непогашеної судимості за корисливі та посадові 
злочини не має. До обрання займав посаду члена правління ПАТ «Біловодський КХП».
- члена правління – Бережну Ольгу Миколаївну (паспорт серія МА № 731307 виданий 
Роменським МРВУМВС України в Сумській області 15.12.1999 р) яка володіє часткою в 
статутному капіталі -0,0008%.Непогашеної судимості за корисливі та посадові злочини не 
має. До обрання займала посаду члена правління ПАТ «Біловодський КХП».

Стан корпоративного управління, у тому числі стан внутрішнього аудиту товариства.

Наявність  своєчасної,  достовірної  та  вичерпної  інформації  про  товариство  є 
важливою умовою для здійснення акціонерами та потенційними інвесторами об’єктивної 
оцінки фінансово-економічного стану товариства та для прийняття ними виважених рішень 
щодо придбання або відчуження цінних паперів, а також голосування на загальних зборах 
акціонерів.  Розкриття  інформації  про  товариство  є  необхідною  передумовою  довіри  до 
товариства  з  боку  інвесторів  та  сприяє  залученню  капіталу.  Розкриття  інформації  має 
велике  значення  для  підвищення  ефективності  діяльності  самого  товариства,  оскільки 
повна  та  достовірна  інформація  надає  можливість  керівництву  об’єктивно  оцінити 
досягнення товариства та розробити стратегію його подальшого розвитку.

Стан  корпоративного  управління  ПАТ  «Біловодський  комбінат  хлібопродуктів» 
вiдповiдає  вимогам  Закону  України  "Про  акцiонернi  товариства".  Органи  управління 
товариства:

• загальні збори акціонерів;
• наглядова рада;
• правління;
• ревізійна комісія.

Загальні збори є вищим органом Товариства. Права та обов’язки органів управління 
товариства  прописані  статутом  та  положеннями  про  органи  управління.  Оцiнка  стану 
впровадження  принципів  корпоративного  управління  на  ПАТ  «Біловодський  комбінат 
хлібопродуктів» проводиться згідно рішення ДКЦПФР від 11.12.2003 року за № 571 "Про 
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затвердження принципів корпоративного управління". 

Розрахунок вартості чистих активів

Аудитором був проведений аналіз наведеного у річному звіті емітентом розрахунку 
вартості  чистих  активів  вимогам  законодавства,  а  саме  статті  155  «Статутний  капітал 
акціонерного  товариства»  Цивільного  кодексу  України,  зокрема,  п.  3:  «Якщо  після 
закінчення  другого  та  кожного  наступного  фінансового  року  вартість  чистих  активів 
акціонерного  товариства  виявиться  меншою  від  статутного  капіталу,  товариство 
зобов'язане  оголосити  про  зменшення  свого  статутного  капіталу  та  зареєструвати 
відповідні  зміни  до  статуту  у  встановленому  порядку.  Якщо  вартість  чистих  активів 
товариства  стає  меншою  від  мінімального  розміру  статутного  капіталу,  встановленого 
законом, товариство підлягає ліквідації».

Різниця  між  розрахунковою  вартістю  чистих  активів  і  статутним  капіталом,  яка 
розрахована  з  використанням  «Методичних  рекомендацій  щодо  визначення  вартості 
чистих  активів  акціонерних  товариств  (схвалені  рішенням  Державної  комісії  з  цінних 
паперів та фондового ринку від 17 листопада 2004р. № 485), становить + 19481 тис. грн. 
Різниця між розрахунковою вартістю чистих активів та скоригованим статутним капіталом 
становить + 19481 тис. грн. 

Вартість  чистих  активів  акціонерного  товариства  більша  від  статутного  капіталу. 
Вимоги п.3 ст. 155 Цивільного кодексу України дотримуються. 

Наявність суттєвих невідповідностей між фінансовою звітністю,  що підлягала 
аудиту,  та  іншою  інформацією,  що  розкривається  емітентом  цінних  паперів  та 
подається  до  Комісії  разом  з  фінансовою  звітністю (МСА  720  "Відповідальність 
аудитора  щодо  іншої  інформації  в  документах,  що  містять  перевірену  аудитором 
фінансову звітність"): не виявлено

Виконання значних правочинів (відчуження 10 i більше відсотків вартості активів 
товариства за  даними останньої  річної  фінансової  звітності)  відповідно до  Закону України "Про 
акціонерні  товариства"  (514-17)  в  ПАТ  «Біловодський  комбінат  хлібопродуктів»  не 
відбувалось.

Ідентифікації та оцінки аудитором ризиків суттєвого викривлення фінансової 
звітності внаслідок шахрайства.

При проведенні ідентифікації та оцінки аудиторських ризиків суттєвого викривлення 
фінансової  звітності  внаслідок  шахрайства  (МСА  240  "Вiдповiдальнiсть  аудитора,  що 
стосується  шахрайства,  при  аудиті  фінансової  звітності")  не  виявлено  обставин,  що 
свідчать про можливість шахрайства. За результатами перевірки, були отримані достатні та 
вiдповiднi  докази  для  висловлення  аудиторської  думки  щодо  пред`явленої  фінансової 
звітності.  Думка  аудитора  щодо  повного  комплекту  фінансової  звітності  відповідно  до 
Міжнародного  стандарту  аудиту  №  700  "Формування  думки  та  надання  звіту  щодо 
фінансової  звітності".  За  результатами  проведеного  аудиту  вважаємо,  що  надана  для 
перевірки фінансова звітність ПАТ «Біловодський комбінат хлібопродуктів» за 2011 рік в 
усіх суттєвих аспектах достовірно та повно розкриває фінансову інформацію про реальний 
склад та розмір активів, зобов`язань. 

Вiдповiдно до сформованих планів обсягів діяльності поточного року товариство має 
намір продовжувати свою діяльність на безперервній основі.
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